

11^η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΑΘΗΤΙΚΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ

ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 2-10 ΜΑΪΟΥ 2017

Μαθητές, εκπαιδευτικοί, γονείς, λοιποί συμπολίτες της Αγίας Παρασκευής και φίλοι από άλλους Δήμους συναντήθηκαν και φέτος σε μια γιορτή μαθητικής δημιουργίας, που προάγει τον πολιτισμό προβάλλοντας τα έργα των παιδιών μας σε διάφορους τομείς της τέχνης και των γραμμάτων.

Το σχολείο μας, το οποίο έχει παράδοση συμμετοχής στο Μαθητικό Φεστιβάλ, διέπρεψε και φέτος με αφίσες, φωτογραφίες, εικονιστικές αποδόσεις, θέατρο και παραδοσιακούς χορούς.

Συγκεκριμένα:

- Οι μαθητές Μανώλης Μαρκόπουλος, Χρήστος Μηνιώτης, Νταέ Ρίου και Δήμητρα Τσισκάκη της Α΄ τάξης, υπό την καθοδήγηση της βιολόγου κυρίας Λουκίας Πρίνου, συνέθεσαν στο μάθημα της Βιολογίας αφίσες σχετικά με την Αγωγή Υγείας. Από τη Β΄ τάξη και με την καθοδήγηση της φιλόλογου και υποδιευθύντριας κυρίας Δέσποινας Δούκα οι μαθήτριες Αναστασία Κατσιγιάννη και Νίκη Λαψάτη συνέθεσαν έργα σχετικά με την *Αντιγόνη* του Σοφοκλή, ενώ ο Άγγελος Σταμούλας συνδύασε κείμενο και ζωγραφική σε μια δημιουργία σχετικά με τη μόδα. Οι μαθητές μας Έλενα Γιαννακοπούλου, Κωνσταντίνα Καλογεροπούλου, Χρήστος Μηνιώτης, Άννα-Μαρία Μοσχόβη, Ράνια (Κυρκοπούλου) και Εβελίνα Χατζηδιάκου αποτύπωσαν με τον φωτογραφικό τους φακό την καλαίσθητη σπικική τους. Όλες αυτές οι δημιουργίες εξετέθησαν στο 3^ο Γυμνάσιο στο πλαίσιο του Φεστιβάλ.
- Η 25μελής ομάδα Σχολικής Διαμεσολάβησης Συνομηλίκων του σχολείου μας, υπό την καθοδήγηση της κοινωνιολόγου κυρίας Θεοδώρας Δελλαπόρτα και της φιλόλογου κυρίας Βάσως Συριοπούλου, παρουσίασε τις αφίσες της διαχέοντας, έτσι, το μήνυμα της ειρηνικής επίλυσης των διαφορών μεταξύ μαθητών.
- Ο φιλόλογος κ.Βασίλειος Πατσογιάννης με το Τμήμα Θεατρολογίας της Α΄ τάξης συνέθεσε μια πρωτότυπη και εξαιρετικά ενδιαφέρουσα ταινία μικρού μήκους με τίτλο «Οι Αντιγόνης». Σ' αυτήν παρουσιάζεται πλήθος φωτογραφιών από παραστάσεις της *Αντιγόνης* του Σοφοκλή, του Ανουίγ, του Μπρεχτ από ελληνικούς και ξένους θιάσους, τις οποίες συνοδεύουν σίχτοι από το έργο του Σοφοκλή και αποσπάσματα από μελέτες και άλλα κείμενα σχετικά με την *Αντιγόνη*. Η ταινία παρουσιάστηκε στις 5 Μαΐου στον φιλόξενο χώρο του 3^{ου} Γυμνασίου Αγίας Παρασκευής και, αποτυπωμένη σε σειρά φωτογραφιών, αναρτήθηκε στο 3^ο και στο 2^ο Γυμνάσιο, συνοδεύοντας την παρουσίαση της *Αντιγόνης* του Ανουίγ από το 1^ο Γυμνάσιο Αγίας Παρασκευής.
- Η θεατρική μας ομάδα, υπό την καθοδήγηση της θεατρολόγου κυρίας Γιώλας Χατζή, παρουσίασε με ιδιαίτερη επιτυχία το θεατρικό «Η φαλακρή τραγουδίστρια» του Ευγένιου Ιονέσκο στις 5 Μαΐου στο 3^ο Γυμνάσιο Αγ.Παρασκευής και στις 6 Μαΐου στον χώρο του σχολείου μας. Οι Άννα Αλάμπη, Εύη Καραπτσιά, Νίκος- Έκτορας Κλητοράκης, Φωτεινή Μαρκάκη, Μαίρη Μητσάκη, Νικόλας Μωραΐτης, Ειρήνη Οικονόμου, Γεωργία Τζιχάνη και Χριστίνα Τσοπάνογλου μάς χάρισαν στιγμές απόλαυσης του «θεάτρου του παραλόγου» αφήνοντας τις καλύτερες εντυπώσεις!
- Στην κεντρική πλατεία της Αγίας Παρασκευής η πολυμελής χορευτική ομάδα του σχολείου μας έκλεισε τους παραδοσιακούς χορούς των σχολείων την Κυριακή 7 Μαΐου. Οι Χριστίνα Αγγρίδη, Νίκος Βλαχόπουλος, Ναταλία Γαρίνη, Έλενα Γιαννακοπούλου, Ασημίνα Γιαννοπούλου, Ευτυχία Γκανά, Νικόλας Διονυσόπουλος, Κωνσταντίνα Ευθυμιοπούλου, Αναστασία Θεοδώρου, Αναστασία Κάκου, Κωνσταντίνα Καλογεροπούλου, Αγγελική Καραμήτσου, Ράνια Κυρκοπούλου, Μαρία Λαμπροπούλου, Αγγελική Μιμούση, Ρωξάνη, Πασιά, Σοφία Πασιά, Αναστασία Πατσή, Έρικα Ράλλη και Σέμη Χαρδαλιά, χορεύοντας Πεντοζάλι, Πάτημα Λήμνου και Κότσαρη, «έγραψαν» τον υπέροχο χορευτικό επίλογο της εκδήλωσης!

Συγχαίρουμε τα παιδιά μας ευχόμενοι και του χρόνου!

ΑΦΙΣΑ-ΖΩΓΡΑΦΙΚΗ-ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ



«ΟΙ ΑΝΤΙΓΟΝΕΣ»



ΤΟ ΘΕΑΤΡΙΚΟ ΜΑΣ: «Η ΦΑΛΑΚΡΗ ΤΡΑΓΟΥΔΙΣΤΡΙΑ» ΤΟΥ ΕΥΓ.ΙΟΝΕΣΚΟ



Η ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΧΟΡΩΝ

